

Beschluss des Gemeinderates

Sitzung vom 10. März 2022

GRB.2022.7

Botschaft Bus und Service AG, Aktienkapitalerhöhung; Kreditfreigabe

- 1. Der Stadtrat wird beauftragt, dem Verwaltungsrat der Bus und Service AG eine Aktienkapitalerhöhung im Umfang von Fr. 2'000'000.-- zu beantragen.
- Der Stadtrat wird ermächtigt, im Rahmen der geplanten Aktienkapitalerhöhung der Bus und Service AG, anteilsmässig Aktien im Umfang von Fr. 1'632'000.-- zu zeichnen und zu liberieren.
- 3. Der Stadtrat wird ermächtigt, im Rahmen der geplanten Aktienkapitalerhöhung der Bus und Service AG, nicht gezeichnete Aktien im Umfang von maximal Fr. 368'000.-- zu erwerben.
- 4. Für die Zeichnung von Aktienkapital der Bus und Service AG durch die Stadt Chur als Beteiligung wird für das Jahr 2022 eine neue einmalige Ausgabe sowie ein Nachtragskredit in der Höhe von maximal Fr. 2'000'000.-- zu Lasten Konto 5540.01 "Beteiligung an öffentlichen Unternehmungen" und Kostenstelle 23.9050 "Bus und Service AG, Aktienkapitalerhöhung" freigegeben.
- Der Beteiligungsentscheid gemäss Ziffer 1 untersteht gestützt auf Art. 12 Abs. 1 lit. b und lit. f Stadtverfassung dem fakultativen Referendum.





Seite 2 von 2

6. Mitteilung an

Bus und Service AG, Comercialstrasse 20, 7000 Chur Departement Finanzen Wirtschaft Sicherheit (FWSL) Stadtkanzlei (STKAS) Finanzen und Steuern (FISTS) Finanzkontrolle (FIKOA)

Namens des Gemeinderates

Der Gemeinderatspräsident

Der Stadtschreiber

Dr. Jean-Pierre Menge

Marco Michel